

2021年4月5日

各位

会社名 表示灯株式会社
代表者名 代表取締役社長 上田正剛
(コード番号：7368 東証市場第二部)
問合せ先 取締役管理本部長 永井東一
(TEL. 052-307-6633)

(訂正) 2021年3月期の業績予想について

2021年3月4日に発表いたしました「2021年3月期の業績予想について」につきまして、一部誤りがありましたので下記の通り訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

1株当たり当期(四半期)純利益の記載内容に誤りがあることが判明したため、これを訂正するものです。

2. 訂正の内容

【訂正前】

【個別】

(単位：百万円・%)

項目	決算期	2021年3月期 (予想)			2021年3月期 第3四半期累計期間 (実績)		2020年3月期 (実績)	
			対売上 高比率	対前期 増減率		対売上 高比率		対売上 高比率
売上高		12,658	100.0	△3.1	9,725	100.0	13,065	100.0
営業利益		950	7.5	△10.2	943	9.7	1,058	8.1
経常利益		1,042	8.2	△13.5	983	10.1	1,204	9.2
当期(四半期)純利益		704	5.6	△12.7	655	6.7	807	6.2
1株当たり当期 (四半期)純利益		<u>181円31銭</u>			<u>169円95銭</u>		<u>207円64銭</u>	
1株当たり配当金		35円00銭			—		175円00銭 (35円00銭)	

【訂正後】

【個別】

(単位：百万円・%)

項目	決算期	2021年3月期 (予想)			2021年3月期 第3四半期累計期間 (実績)		2020年3月期 (実績)	
			対売上 高比率	対前期 増減率		対売上 高比率		対売上 高比率
売上高		12,658	100.0	△3.1	9,725	100.0	13,065	100.0
営業利益		950	7.5	△10.2	943	9.7	1,058	8.1
経常利益		1,042	8.2	△13.5	983	10.1	1,204	9.2
当期(四半期)純利益		704	5.6	△12.7	655	6.7	807	6.2
1株当たり当期 (四半期)純利益		<u>181円32銭</u>			<u>168円52銭</u>		<u>207円65銭</u>	
1株当たり配当金		35円00銭			—		175円00銭 (35円00銭)	

以上